



金种子与爱同行

- 单瓶金种子酒拍出88.8万元，创安徽白酒单瓶最高价
- 160余万拍卖款捐赠慈善事业
- 群星演绎，共聚“金种子情暖江淮”大型晚会

朱松波 柴洪升 / 文 张帆 戴文学 / 摄



单瓶金种子酒拍出 88.8 万元“天价”

拍卖活动是由安徽金种子酒业和安徽省慈善协会联合于11月6日上午在合肥弘瑞金陵大酒店举办的。本次拍卖会吸引了来自全国的近300名收藏人士、投资机构及酒类业界人士参与。最终，编号为1号的三十年珍藏金种子酒被一位买家以88.8万元的价格拍得。这个价格也创造了安徽白酒的单瓶最高成交价。

本次拍卖的30年珍藏金种子酒，是该公司在新推出高端产品徽蕴金种子年份酒之际，精心打造的一款限量版珍藏酒。这种酒仅生产了5000瓶，金种子酒业将其其中6瓶编号特别吉利的佳酿进行慈善拍卖，拍卖所得的善款全部捐赠给安徽省慈善协会，用于支持慈善事业。

据介绍，三十年珍藏金种子酒是采用窖藏30年的原酒，由国家级白酒大师杨红文亲手调制，限量生产5000瓶，不仅品质非凡，而且数量较少。中国红的陶瓷酒瓶

彰显喜庆吉祥，每瓶酒都有唯一编号，并且由金种子集团总经理宁中伟亲笔签名收藏证书。前五瓶酒分别以10.8万元、10.8万元、13万8千元、16万8千元、18万8千元成交。竞买高潮在拍卖编号为1号的金种子酒时出现。经多轮加价，最终被69号买家拍得。随着拍卖师落槌定音，创造了本场拍卖会的最高成交价，同时也是安徽白酒的单瓶最高成交价。在这个难忘瞬间，全场爆发出雷鸣般的掌声。安徽省慈善协会副会长肖志远表示，本次拍卖会的所有义款将全部用于帮助社会弱势群体。

现场声音：
安徽金种子集团总经理 宁中伟

发展不忘回报是金种子多年来秉承的宗旨。今天拍卖现场的氛围让我非常感动，爱心无价，有这么多的爱心人士热心公益事业，“积善之家，必有余庆”，我也祝福各位积善行善的人士好运连

连；有这么多的社会人士来支持金种子，金种子人也有责任把金种子这个品牌做的更好，把金种子企业做的更大更强。

合肥雨辰网络科技有限公司 韦女士（以88.8万元拍得1号金种子酒）

两个原因，一是这瓶酒确实非常完美，从酒质到包装都非常好，再加上稀缺的特殊编号，弥足珍贵，一定具有很大的升值空间；二是这次拍卖又是一次慈善拍卖，是爱心与责任的体现，金种子能有如此爱心，我们也理应积极参与。

江苏徐州徐先生（以16.8万元拍得8号金种子酒）

我喜爱收藏白酒。能够以不到20万元的价格就拍到这样一款产品，感到非常满意。有金种子酒业的发展速度，再加上这种非常稀有的特殊编号，这款产品升值潜力非常大。暂时不会考虑再交易，只是收藏。



群星闪耀 为金种子的大爱放歌

11月6日晚，合肥体育中心，4万多名热情的歌迷和爱心人士早早来到了现场，共同分享了一场视听盛宴——“金种子情暖江淮”大型慈善晚会，众多明星登场献艺。

宋祖英激情演唱《爱我中华》

宋祖英的出场，点燃了现场所有观众的激情。两首歌唱罢，观众仍不愿让宋祖英离场。再加上主持人张杨果儿和张雷一番赞美，更是让宋祖英笑得合不拢嘴，高兴之下和观众清唱了一首电影《刘三姐》插曲《山歌好比春江水》。天籁之音让观众如痴如醉，更不愿让宋祖英离场。盛情之下，又加唱了一首《爱我中华》后，才在现场观众海啸般的欢呼声中离开。

赵传为金种子高唱生日歌

丑男人赵传一首脍炙人口的经典老歌《我很丑，可是我很温柔》，让现场的中年男性又重温了一次二十年前的回忆。当主持人说到今天是徽蕴金种子酒上市之日时，赵传说，今天上市，也就是今天是生日。于是放声为金种子酒演唱《生日歌》，祝你生日快乐、祝你生日快乐、徽蕴金种子酒、祝你生日快乐……

爱心涌动，金种子情暖江淮

爱的暖流在这里汇聚。晚会现场，安徽慈善协会常务副会长任伯鹏接受了金种子酒业总经理宁中伟代表企业捐赠的拍卖善款1603328元。

来自临泉县任庄希望小学的任影，被称为“阜阳的张海迪”。省领导号召全省教育工作者向任影同志学习。

安徽金种子集团和安徽省慈善协会现场捐赠给任影的任庄希望小学20万元。安徽金种子集团总经理宁中伟女士和安徽

省慈善协会副会长任伯鹏给任影捐赠。现场观众给予以这位身体上的弱者、精神上的强者以暴风骤雨般的掌声。

美轮美奂，金种子感动江淮

晚会星光闪烁，气氛热烈，丰富多彩的节目令观众热血沸腾。台上台下掀起一个个高潮，演绎了一幕幕惊喜与快乐！金种子以大型慈善演唱会这种独特的方式传递真情、奉献爱心。

李宗盛自称“小李”，同歌迷套近乎

52岁的李宗盛是华语歌坛近于教父级的人物，去年曾经与周华健等组成了“纵贯线”在大陆巡演一年，并在合肥激情献唱。刚上台，李宗盛就大呼，“合肥的观众朋友们你们好，我小李又回来了”，引爆

